

Hörösvidék

független keresztény politikai napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Békéscsaba, II. ker. Szent István-tér 18. szám
Nyitva 6 óra 6 órán túl és ünnepnap 409

Feladó szerkesztő
MIGEND DEZSŐ

Előfizetési árak: 1/4 évre 6 P, 1 hónapra 2 P
Egyes szám ára 10 fillér
Postatakarékpénztári csekk száma: 34.141

A Hadúr,

minden magyarok vezére és kormányzója, vitéz nagybányai Horthy Miklós seregei élén, fehér lován bevonult az ősi Komáromba.

Óh, milyen semmitmondók és dadogók most a szavak, melyeket nyelvünkre és tollunkra veszünk, hogy kifejezést adjunk azoknak a szent érzéseknek, melyek betöltik minden magyarnak a szívét.

Van e szó, mely méltó lenne, lehetne ezekhez az eseményekhez? Van-e ember, aki lelkeinek ujjongó lelkesedését beszéddel és írással hűten tudná tolmácsolni?

Ezekben az átomszerűen szép napokban a szavak helyett a tekintetek, a boldogságban égő arcok, a hevesen és szent ütemben dobogó szívek és a kibuggyanó könnyek beszéltek a Főméltóságú Urhoz ott Komáromban is, ahol az ünnepi szónokok eicsukló hangon köszönték meg Neki, Magyarország nagy urának a vajórávált álmat. Könyy esordult ki a Hadúr szeméből is, amikor a komáromi tömegből karok ezrei nyúltak Felé, amikor az annyit szenvedett magyar anyák magasra emelték gyermeküket, hogy a magyar jövő letéteményesei is láthassák Őt, aki ismét felült fehér lovára és ismét elindult, hogy nemzetét, Árpád népét új és szebb ezer év felé vezesse.

Nem találunk méltó szavakat, csak azt érezzük, hogy valamilyen szent lázban égünk, hogy a szívünk lángol és mindnyájan ott voltunk körülötte a komáromi Klapka-téren, az ujjongó tömegben és azóta is és örökké mellette leszünk, ott megyünk mögötte a katonazenekarok vérpezsdítő indulónak ütemére és megyünk Vele tovább, egyre tovább, Komáromból Lévára, Kassára, Ungvárra, Munkácsra, Beregszászra és onnan is tovább, egyre tovább, amerre Ő visz bennünket, akit húsz évvel ezelőtt a fölöttünk örökös magyar Isten küldött el számunkra vezérlő fejedelemnek, szebb magyar jövőt munkáió vezérnek.

Mit mondhatnánk másti, szebbet, kifejezőbbet, hogy megköszönjük Neki értünk vállalt harcát, bölcs vezérletét, mint azt, hogy megértettük a hadparancsot valamilyen nyien és készen állunk arra, hogy Isten és a haza nevében Ő utána előre menjünk, mindig előre, minden magyar álmot beteljesedéséig!

Sz.

Vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó vezette Komáromba a bevonuló magyar csapatokat

Viest cseh tábornok Budapestre érkezett a határ pontos megállapítása végett

Kedden nyújtja be a kormány a Háznak a visszacsatolásról szóló törvényjavaslatot

Vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó vasárnap délután, a magyar csapatok élén bevonult Komáromba. Az ősi város magyar népe határtalan lelkesedéssel fogadta a kormányzót és a magyar csapatokat. A magyar kormány nevében a visszakerült Komáromban vitéz dr. Imrédy Béla miniszterelnök fogadta a kormányzót, aki a lelkek mélyéről fakadó üdvözlésekre ezekkel a szavakkal válaszolt:

— Nehéz szavakba foglalni azt az érzést, ami eltölt ebben a történelmi pillanatban. Húsz súlyos esztendő után először lépek seregünk élén a Felvidék felszabadult földjére. Hozom hazatérő testvéreinknek az egész magyarság szeretetét.

— Köszöntöm Komáromot, ezt a magyar emlékektől megszentelt várost, amelynek falai az ellenséggel dacoló Klapka honvédeknek hagyományát őrzik.

— Az idegen uralom idejében kemény magyarnak lenni becsület dolga. Komárom kitarított magyar becsületében és ma az ősi Szent András-templom tornyán újra a mi zászlónk leng. (Hatalmas éljenzés.)

— Köszönöm e város falai közül a Felvidék hűségét, szeretetét, kitarlását és kiváló vezéreinek a feláldozásba vetett táltoríthatatlan hűt.

— Rég várt örömmünnepe ez a mai nap igazságunk győzelmének, amelyben fanatikusán hinni és rendületlenül bízni egy pillanatra sem szüntem meg!

A ragyogó és örökké emlékeztető ünnepség végén a magyar csapatok

díszmenetben vonultak keresztül a város főterén, a Klapka-téren.

Budapest, november 7.

Viest cseh tábornok a magyar fővárosba érkezett, hogy részlvegyen

azon a magyar—cseh tárgyaláson, melynek célja a határ pontos megállapítása. Magyar részről a tárgyaláson gróf Teleky Pál kultuszminiszter és Andorka vezérkari ezredes vesznek részt.

Ma ül össze a képviselőház

Budapest, nov. 7.

A képviselőház kedden délelőtt 11 órakor összeül. Vitéz Imrédy Béla miniszterelnök benyújtja a Háznak a visszacsatolásról szóló törvényjavaslatot. A törvényjavaslatot a bizottságok még kedden délután letárgyalják, úgy, hogy szerdán már a Ház tárgyalhatja a javaslatot. Szerdán mondja el a

Házban expozéját Kánya Kálmán külügyminiszter. Valószínű, hogy a képviselőház a történelmi fontosságú törvényjavaslatot csütörtökön már harmadszori olvasásban is elfogadja s a javaslat, törvénybeiktatása, a kormányzó jóváhagyása után még ezen a héten megtörténik.

Békés, boldog és dicsőséges jövőt nyit meg a magyar nemzet előtt a kormányzó

Az olasz nép lelkesen ünnepel együtt a magyar nemzettel. Az olasz sajtó a legteljesebb elismeréssel ír vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzóról, aki húsz évvel ez-

előtt új korszakot nyitott meg a magyar nemzet számára és most a békés, boldog és dicsőséges jövőt nyitotta meg a magyar nemzet előtt.

Véres összetűzés Pozsonypüspökiben

A cseheknek itél Pozsonypüspöki magyar népe nagy tüntetést rendezett, melyen követelte, hogy a községet csatolják vissza Magyarországhoz. A cseh karhatalom és

a község népe között összetűzésre került a sor. A csehek a tömeg közé lóttak. Tizennégy ember súlyosan megsebesült.

Rendkívüli megyegyűlés lesz pénteken

Békés vármegye törvényhatósági bizottsága november 11-én, pénteken délelőtt 10 órai kezdettel Gyulán, a vármegyházán rendkívüli közgyűlést tart, melynek tárgysorozatán többek között a következő pontok szerepelnek:

A csonkaország területének megnagyobbodásával kapcsolatban a vármegye közönségének állásfoglalása és a »Magyar a magyarért« akcióra adomány megszavazása.

A mezőtúr—endrőd—kondoros—nagyszénás—gádorosi th. közút átépítési munkáinak felülvizsgálatai eredménye.

Az orosháza—gyopáros—szentotymai th. között 0.000—1.1300 km szakasza átépítésének felülvizsgálatai eredménye.

A vármegye alispánjának előterjesztése Gyula és Békéscsaba m. városoknak a IV. lakbéroszlályból a III. lakbéroszlályba történő sorozása ügyében.

November 8.

1918.

Przemysl várát az oroszok a 11. hds.-el november 8-ig másodízben körülzárlják. Przemysl várparancsnoka, Kuzmanek gyal. tábornok a vár védelmét hasonlóképpen, mint az első körülzárás alkalmával tevékenyen vezette. November 5-én és 6-án kisebb kitörések voltak, november 8-án a 7. h. gy. e. tört ki a Fredropol felé a körülzárás zavarására. A kitörések felderítéseiből és repülőjelentésekből a várparancsnokság elég világos képet kapott, hogy a körülzáró tart. hadosztályokból álló orosz hadsereg komoly támadásaitól egyelőre nem kell tartania.

A cs. és kir. komáromi 12. gy. e. az oroszok ellen viselt 1914. évi novemberi támadó hadjárat folyamán az oroszoknak Kolo Czeszochowa-Oswiecin vonalára november 2—15 között történt támadó előnyomulása alkalmával a szulozawai ütközetben, az o. m. 1. hds.-hez beosztott cs. és kir. 33. gy. ho. kötelékében harcolt.

Ezen a napon az ezred Szulozawa mellett több támadást vert vissza. Az ellenségnek egyik támadása alkalmával sikerült lábat a védőállásban megvetnie, de az azonnal végrehajtott ellentámadás újból kiverte. Ezt követően az ezred fogott támadásba, az oroszokat megfutamtotta és azoknak igen nagy veszteséget okozott. Ennek az ütközetnek eredménye az ezred fogságába jutott sebesülteken kívül 550 fogoly, 5 géppuska és egy teljes telefonfelszerelés.

Időjárás

A békéscsabai meteorológiai megfigyelő állomás jelentése november 7-én délelőtt:
Hőminimum +4,8 C° A föld felszínén +3,5
Hőmaximum +12,2 C° Légnyomás 764,2 mm
Csapadék: 0,0 mm

Várható időjárás a következő 24 órára
Mérsékelt nyugati, északnyugati szél, változó felhőzet, néhány helyen főként északon eső, a hőmérséklet csökken.

A fiúgimnázium hetedik osztályának növendékei felvidéki testvéreinkért

A Rudolf-gimnázium hetedik osztályának növendékei szép példáját adták hazafias érzésüknek és áldozatkészségüknek. A növendékek saját maguk között gyűjtést rendeztek felvidéki véreink és a Nemzeti Repülőalap javára s mindkét célra 15—15 pengőt ajánlottak fel.

A Rudolf-fiúgimnázium hetedik osztályának nemes és hazafias eszélete is ékes bizonyosága annak, hogy a nagyhirű csabai fiúgimnázium tanári kara Pataky Sámuel igazgató irányításával milyen kitűnő szellemben végzi az ifjúság oktatását és nevelését.

Békéscsaba kiszegedő társadalma nagy lelkesedéssel siet felvidéki testvéreink megsegítésére

Népes értekezletet tartottak vasárnap a Kiszegedő Társaságban

Nagy érdeklődéssel kísért gyűlést tartottak Békéscsaba kiszegedői vasárnap a Kiszegedő Társaságban, a cseh uralom alól felszabadult Felvidék lakosságának megsegítése ügyében.

A gyűlést Kovács Pál malomtulajdonos, a Kiszegedő Társaság elnöke nyitotta meg, aki örömmel üdvözölte a nagyszámú megjelent gazdákat, majd tartalmas szavakban ismertette az értekezlet fontosságát. Kijelentette, hogy az értekezlet célja a felszabadult Felvidék lakosságának sürgős megsegítése. Közölte az elmúlt vasárnap hozott határozatot, amely szerint kimondták a kiszegedőket, hogy a hivatalos akción kívül és felül kisholdanként egy kilógram búzát ajánlanak fel a felszabadult Felvidék inéges lakosságának a megsegítésére.

A nagy helyesléssel és éljenzéssel fogadott beszéd után Aradszky György szólalt fel és azt indítványozta, hogy a majd összeülő gabonát a város polgármesterének vezetése alatt kiszegedőkből álló küldöttség vigye el azokba a községekbe, amelyeket az adakozók előre kijelölnek.

Ezután Drienyovszky János m. kir. gazdasági tanácsos, Zsiros András, Lepény Máttyás, Bohus

M. János, Kaczkó György és Zsiros Mihály szólalt fel. Egybehangozóan annak a véleményüknek adtak kifejezést, hogy a felajánlott buzamennyiséget mindenki a legelővidebb idő alatt, lehetőleg még a hét folyamán szállítsa be a békéscsabai Kovács-malomba, ahol az adományokat szabályszerűen nyugtázzák és összegyűjtik.

Az elhangzott felszólalásokra Kovács Pál elnök, malomtulajdonos válaszolt. Kovács Pál elnök válaszában kijelentette, hogy teljes egészében vállalja az akció zavartalan lebonyolítását és a búza elszállításához szükséges zsákokat is készségesen rendelkezésre bocsátja. Közölte egyben a jelenvoltakkal, hogy a jövő vasárnap, november 13-án, délután ismét gyűljenek össze a gazdák a Kiszegedő Társaságban. Ezalkalommal beszámolnak a gyűjtés eredményéről és megbeszélnek a teendő intézkedéseket és a részletkérdéseket.

Végül Bohus M. János megköszönte gazdátársai nevében Kovács Pál elnöknek az ügy sikere érdekében beigért áldozatkészségét és fáradozását.

A nagy éljenzéssel fogadott szavak után Kovács Pál elnök az értekezletet bezárta.

A tartalékos tiszték nagyszerű teljesítménye volt a gyulai katonai bemutatógyakorlat

Mi, akik nem láthatjuk a délceg Horthy-bakákat, amint bevonulnak a felszabaduló Felvidékre, — nap, mint nap, állandóan fokozódó érdeklődéssel figyeljük a gyakorlatokra »masírozó« i lmaradt katonákat. Ez az érdeklődés vitte ki Gyula város közönségét szombaton a város szélén lévő hatalmas gyakorlóterre, ahol a gyulai helyőrség bemutatógyakorlatot rendezett.

Előbb a katonazene szórakoztatta a gyülekező vendégsereget, amelyet halezerre lehetett becsülni.

Kezdes előtt Bauldemann Frigyes százados egy magas megfigyelőhelyről mikrofonba mondott néhány üdvözlő szót a közönséghez. Erős hangszórók továbbították a beszé-

det, majd pedig a gyakorlat ismeretelését. A gyakorlat lefolyása közben is állandóan szólt a hangszóró és ügyesen felhívta a közönség figyelmét a terepen lejátszódó eseményekre úgy, hogy mindenki megérthette az egyes harc-jeleneteket.

A Gaibács-kerti kiserdő felé voltak felállítva az erődök, ott volt védelemre berendezkedve az ellenség. Egyszerre megszólaltak az ágyúk, tómpa dőrejtűktől zúgótt a levegő, majd az aknavetők léptek működésbe s amikor a géppuskák is megszólaltak, egy olyan hangorkán keletkezett, amelyet Gyulán még egy jól sikerült nyári zivatar sem tud rendezni. Amerre a szem ellátott, mindenütt katona és katona volt. Hőmpölygött és zúdult

a támadás. A védelem kétségbeesetten erőlködött. A támadás mintaszerű s az első erőd máris elesett. A támadó egyik százada jobbról tört előre, a másik középen, a harmadik balról. A géppuskák egyre kejeleltek, a lángszórók meg perzseltek és pusztították a képzelt ellenséget. A védelem egy utolsó erőfeszítést tett és ellentámadásba ment át. Hasztalan, mert a válasz egy olyan hatalmas pergőtűz volt, hogy az egész kudarcba fulladt.

A harc eldőlt, mert az ellenséget körükerítették, nem menekülhetett.

A gyakorlat nagyszerűen sikerült. A szereplő közel 3000 katona alaposan megállta a helyét. A közönség csak itt-ott látott felbukkanni néhány katonát, a tömegnyi támadó félügyesen rejtőzött. Különösen nagy hatásuk volt a füst-, illetve ködfejlesztőknek. Az odavarázsoltszinte pillanatok alatt keletkezett mesterséges köd eltakarta az »erődök« előtt előretörő csapatokat.

Félméteres harci-eszközt ismert meg a közönség a lángszórókban, amelyek valósággal kipróbáltak a fészkekből az »ellenséget«.

A gyakorlat tervezője és irányítója Sipos Béla főhadnagy volt. Az egyes alakulatokat azonban a tartalékos tiszték vezették. Fialat hadnagys és zászlósok voltak a század- és szakaszparancsnokok — és amint írtuk: kitűnően végezték feladatukat. Jelese vizsgáltak. Teljes elismerés illeti a törekvő és kötelességét híven teljesítő legénységet is, amely sikerre vitte a gyakorlatot.

A gyakorlat lefűvása után Kovács Dezső hadnagy a megjelentekhez és a katonákhoz nagyhatású beszédet intézett s többek között a következőket mondta:

— A ma nagy problémája: korszerű fegyvert a harcra lendülő magyar kezekbe! Motorokat, hárkosikat, repülőket és több fegyvert a honvédségnek. Nagyobb hadsereget a megnagyobbodott határookra. Ezt követeljük mi azoktól, akik Isten kegyelméből és ezen ország áldott poraiból anyagi felesleggel rendelkeznek. Kérjük, mert ez az a reális tőkebefektetés, mely a fegyverrel biztosított béke és a magyar igazság érvényesülése után bőségesen kamatozik majd vissza mindent ennek a sokat szenvedett hazának.

A gyakorlat után Gyula főterén fátylas díszmenet volt a megjelent katonai és polgári előkelőségek előtt. (h. j.)

»APOLLO«

Filmszínház. Telefon 239.

Hétfő, kedd, szerda:

MAGYAR FILM!

A hölgy egy kisé bogaras

Előadások kezdete hétköznap 5, 7 és 9, vasárnap 3, 5, 7, és 9 órakor. Naponta az első előadás zóna.

Nagyszénás községben a vármegye költségén napközi otthon épül. A napközi otthont orosházi iparosok építik.

* **Meghülésnél és náthaláznál** reggel egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvíz gyakran igen jól tesz, mert a gyomorbelcsatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül pedig fokozott anyagcserét és kielégítő emésztést biztosít. Kérdezze meg orvosát.

HIREK

Nyugalomba vonult Hild György állampénztári igazgató. A negyven évi közszolgálat után nyugalomba vonuló Hild György m. kir. állampénztári igazgatótól bensőséges meleg házi ünnepség keretében vett búcsút a békéscsabai m. kir. adóhivatal tisztviselői kara. Az ünnepelt kifejezett kívánságára a társasvacsora megváltása címén „Magyar a magyarért” című mozgalom javára a tisztviselői kar 30 pengőt adományozott és juttatott el rendeltetési helyére.

Dobozon a Felvidék magyar-lakta területeinek visszacsatolását méltó külsőségek között ünnepelték meg. Csütörtökön hajnalban a leventefejtés — Várady József h. főoktató-tanító vezetésével — zenés ébresztővel járta be a falut. Reggel Steib János plebános hálaadó szentmisét és beszédet mondott, melyen a tanulóiifjúság és a lakosok közül is sokan vettek részt. Szombaton, 5 én este aztán a falu közönsége együttesen tartott boldog ünnepet. Hat órákor a leventefejtés és a diákság zenés diszfelvonulása volt. A községháza előtt — fáklyás menettel, a visszakapott városok tábláival, zenével, nótával, szavalókórossal — sorakozott a lobogó zászlókkal körülvett új térkép köré a sokaság. Elekes főjegyző gyönyörű beszédét többször szakította meg a boldog éljen és más öröm kiáltás. Komlósi Lajos leventefejtés bátran előadott szavala, Várady József tanító az ifjúsághoz intézett meghatározó lelkesítő komoly szép beszéde s a Himnusz hangjai zárták be a gyönyörű ünnepséget, mely után a leventék díszmenetben vonultak el a katonaság, a község és a közigazgatás képviselői előtt.

Ingyenes vetített képes előadás. A békéscsabai róm. kat. népiskola tantestülete ma, kedden este 6 órai kezdettel központi iskolájának emeleti tantermében ingyenes vetített képes népművelődési előadást rendez, melynek keretében közkívánatra Bátonyi Lenke tanítónő rendezésében a nagyközönség részére az ifjúság megismerteti a Szent Imre ünnepély egyes műsorszámait. Ezenkívül előadást tartanak: dr. Rózsa Jenő hitoktató és Ványa Vilmos igazgató. Az érdeklődőket szeretettel ezuton hívja meg az Igazgatóság.

Utolsó tánc. A téli színházi évad legnagyobb eseménye Herczeg Ferenc új vigjátéka. Az „Utolsó tánc”-ot novemberben mutatja be a Nemzeti Színház Kamaraszínháza. A vigjáték egyik csillogóan elmés jelenetét az Új Idők mai száma közli. A művelt középosztály kedvelt hetilapjának mai számából kiemeljük még Harasnyai Zsolt máris nagy sikert elért regényének folytatását, S. Bokor Malvin fordulatos, érdekes új regényét. A közhasznú szerkesztői üzenetek és rovatok teszik változatossá az Új Időket, amelyek kiadóhivatala bárkinek küld díjtalan mutatványszámot. Előfizetési díja negyedévre 6 40 P, egyes szám ára 50 fillér.

Rosszul lett az utcán, kórházba vitték. Vasárnap este Treba Lajos 27 éves hentes, békési, Asztalos-utca 68 szám alatti lakos Békéscsabán az Ipartestülettel szemben, amint az úttesten haladt, hirtelen rosszul lett és összeesett. A kihívott mentők résziesítették elsősegélyben, majd a kórházba szállították be.

A prostata megbetegedéseinek kezelésében a rendkívül enyhén ható természetes »Ferenc József« keserűvíz — reggel éhgyomorral egy kis pohárral — gyakran nagyfentosságú szolgálatot tesz azzal, hogy igen könnyű, lágy székletet biztosít és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

Az Evangélikus Nőegyesület november 8-án, kedden délután 4 órákor a Teleki-utcai szeretetházban választmányi ülést tart.

Üde, szép, tiszta, bársonyos arcbőre lesz, ha Maczákféle higiénikus arcápoló szappant, krémet, púdert vesz.

Ezen a héten a Döleseh és Varga gyógyszerár tart éjjeli szolgálatot.

Ha eladó tárgya van, vagy venni, cserélni akar valamit, hirdessen a »Körösvidék« csütörtöki »Lim-lom« rovatában.

Gyula város hazafias népe vasárnap délelőtt 11 órákor ünnepelte meg a Felvidék visszacsatolását. Az ünnepélyen vitéz dr. Márky Barna alispán is mondott beszédet.

A munkaidő rendelkezések felfüggesztése. Egyik vidéki ipartestület azt a kérelmet intézte az iparügyi miniszterhez, hogy az egyes iparágakban alkalmazottak munkaidőjének korlátozásáról szóló rendelkezéseket általánosságban függeszse fel. Az iparügyi miniszter a kérelemmel kapcsolatosan most értesítette a kamarákat, hogy a kérelmet nem találta teljesíthetőnek s így az illetékes elsőfokú iparhatóságoknak továbbra is kötelességük marad a munkaidő meghosszabbítás iránt eléjük terjesztett egyéni kérelmek esetenként való elbírálása.

Békés község is vasárnap délelőtt ünnepelte meg a Felvidék visszacsatolását. Ünnepi beszédet Karácsony András ref. lelkész mondott.

Lopásért őrizetbe vett a rendőrség egy napszámot. A rendőrség közegei őrizetbe vették Mezei András 21 éves békéscsabai napszámot lopás miatt. Mezei András az egyik békéscsabai házból, ahol munkát vállalt, egy őrizetlen pillanatban ellopott két rézrudat. A megtévedt napszámos kihallgatása alkalmával azt mondta, hogy öngyújtót akart készíteni a rézrudakból. Az eljárást megindították Mezei ellen.

Rádió

A rádió keddi műsora:

6.45: Torna. 7: Hanglemezek. 7.20: Étrend. 10: Hírek. 10.20 és 10.45: Felolvasás. 12: Harangszó. Utána a rádió szalonzenekara. 12.30 Hírek. 1.30 Kurina Simi cigányzenekara. 2.35 Hírek. 3 Árfolyamhírek, piaci árak, élelmiszerárak. 4.10 Asszonyok tanácsadója. 5.30 Balázs Gyula magyar nótákat zongorázik. 6.20 Hanglemezek. 7 Hírek. 7.10 Hírek szlovák és ruszin nyelven. 7.25 Országos Postászenekar. 8.30 A rádió külügyi negyedórja. 8.45 Kóczé Antal cigányzenekara. 10.30 Hírek német és olasz nyelven. 10.40 Állástalár. Zenészek Szinfónikus Zenekara. 11 Hírek angol és francia nyelven. 0 05 Hírek külföldi magyarok számára. — Budapest II. 6.30 A Földművelésügyi Minisztérium mezőgazdasági féléórja. 7 Francia nyelvoktatás. 7.30 Egy nap Várnában. 8 Japán zene. 9 Hírek, ügétőverseny-eredmények.

**Cipő vásárlása előtt
okvetlen keresse fel**

**a „Körösvidék” bolt
Cipőosztályát**

Minden igényt kielégítő márkás árukészlet!

Olcsó szabott árak!

Kevés pénzért jó cipőt talál mindenki a maga számára

Gazdász-, bőr- és gumicsizmákban nagy raktár!

**Hő- és sárcipőkben, gyermek és női
gumicsizmákban óriási választék!**

Cipőpaszták minden színben!

Teveszőr házcipők!



„Merkur” könyvecskére 6 havi hitelre is!

Sport

**Nehéz küzdelemben
győzött a CsAK**

Nehéz, izgalmas mérkőzést vívott a csabai kék fehér csapat vasárnap a GyTE vel.

A gyulai csapat nagy lendülettel játszott és az első félidőben 2:1-re vezetett. A második félidőben a CsAK fiataljai jobban bírták az erős iramot és végül is 4:2 arányban a CsAK győzött. A játék néha tulerős volt. A CsAK megérdemelten szerezte meg a két pontot, mert csatársora végigbirta a hatalmas iramot. A CsAK legjobb játékosa vasárnap a fiatal Simon volt. Perecs is jól játszott.

A békéscsabai kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóságától.

5882—1938 tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

Békéscsabai Lesz. és Pénzváltó Bank Rt. végrehajtónak Szobotka Sándorné Vaverka Mária és Vaverka József (nős Török Zsuzsannával) végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 703 P kötelezés és járuléki behajtása végett a csabai kir. járásbíró területén levő, Békéscsaba m. városban fekvő, s a csabai 7133 sz. tkvi betétben az I. 1. 2. sorsz. 5061, 5062 hrsz. a foglalt és B. 4, 5, 6, 7 sorsz. alatt végrehajtást szenvedő nevén álló Szarvasi-u. 71 sz. ház, kert ingatlanok 5/6 od részére 3000 P kikiáltási árban a C. 11. sorsz. alatt özv. Vaverka Józsefné Balogh Mária javára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti jog fenntartásával. Amennyiben azonban az árverésen beigért vételár a haszonélvezeti jogot rangsorban megelőző jelzálogos hitelezők 4230 P követelését nem fejezné, a haszonélvezeti jog fenntartása nélkül elrendeli. Ha azonban a csatlakozottak kéri az árverés megtartását, úgy az ingatlanok B. 6 és 7. sorsz. szerint végrehajtást szenvedők nevén álló 1/2-ed illetőségére bocsátható csak árverés alá, mert a csatlakozottak követelése csak az ingatlan 1/2-edét terbeli. Amennyiben pedig dr. Forray Lajos és Arvai Jenő csatlakozottak kérik az árverésnek a megtartását, úgy az ingatlan 1/2 részére csak a C. 11. sorsz. a. bekebelezett haszonélvezeti jog feltétele fenntartásával bocsátható árverés alá.

Az árverést 1938. évi november hó 28 napján d. e. 9 órákor Árpád-sor 4 sz. 9 ajtó, fogják megtartani.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzt a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881: LX. tc. 42 §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881: LX. tc. 147, 150, 170 §§; 1908: XL. tc. 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígérelet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908: XL. tc. 25 § a.)

Békéscsaba, 1938. aug. hó 16.

dr. Romváry s. k. j. b.
A kiadmány hitelűl
Vaálné
s. hiv. tisztv.

Tőzsde

Valuta: Dollár 337.75—342.75, angol font 16.15—16.35, cseh korona 7.50—10.00, dinár 7.15—7.70, francia frank 9.00—9.20, leu 3.00—3.45, hollandi forint 184.45—186.45, német márka ———, svájci frank 76.85—77.75, leu 3.00—3.60.
Borszárak: 77 kg tv. buza 20.50—20.60, 80 kg tv. buza 21.00—21.10, tengeri 13.65—13.75, rozs 15.30—15.40, takarmány árpa 18.30—18.50, sörárpá 21.00—22.00, korpa 12.80—13.00, zab 19.55—19.65 pengő.
Pénzesemények sorsolásai: Árak: hirtelen könnyű 86—94, közép 103—105 nehéz 112—112.

APRÓHÍRDETESEK

Hírdetéseket délután 2 óráig
vezz fel a kiadóhivatal.

Lábszák, finom békebeli Bibrettel bélelt és egy rangos vadászkarmanlyu (Muff) eladó. Cim a kiadóban.

Egyhetes gyermekemet szoptatásra kiadó. Cim a kiadóban.